



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
DIRETORIA DE PESQUISA E POS-GRADUACAO-PG

ERRATA - EDITAL 15.2019-DIRPPG

PARTICIPAÇÃO DE PESQUISADORES EM EVENTOS TÉCNICO-CIENTÍFICOS APOIADOS COM RECURSOS DA DIRPPG-PG

A Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Tecnológica Federal do Paraná - Câmpus Ponta Grossa, no uso de suas atribuições, torna pública a ERRATA do Edital nº 15.2019 – DIRPPG, nos seguintes termos:

Item 2.1, alínea "h", onde se lê:

Ter solicitado e ter sido contemplado, para a mesma solicitação deste edital, com apoio à diárias através dos editais PROPPG 8A/2018 ou PROPPG 8B/2019 de apoio a eventos da UTFPR ou órgão de fomento externo à UTFPR;

Entenda-se:

Ter solicitado, para a mesma solicitação deste edital, apoio à diárias através dos editais PROPPG 8A/2018 ou PROPPG 8B/2019 de apoio a eventos da UTFPR ou órgão de fomento externo à UTFPR;

Item 6.1, alínea "e" onde se lê:

Anexar no processo SEI o comprovante de apoio obtido para diárias através dos editais PROPPG 8A/2018 ou PROPPG 8B/2019 ou órgão de fomento externo à UTFPR;

Entenda-se:

Anexar no processo SEI o comprovante de apoio solicitado para diárias através dos editais PROPPG 8A/2018 ou PROPPG 8B/2019 ou órgão de fomento externo à UTFPR.

Ponta Grossa, 25 de março de 2019.



Documento assinado eletronicamente por **GUATACARA DOS SANTOS JUNIOR, DIRETOR(A)**, em 27/03/2019, às 09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0749456** e o código CRC **3181D1BC**.

Referência: Processo nº 23064.012956/2019-23

SEI nº 0749456